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Á^ta da 25" (vigésima quinta) Sessão Ordinária rla Câmara iVíunicipal C* Altaneira, realizada
no din 13 (treze) de Setembro de 2024 (dois mil e rirrfe e qu:i;r'r), 4o (tiuarti,,t f,::ssão Legislativa
da 16' (rlécima sexta.; Legislntura.

Às 09 (nove) horas do dia 13 (treze) de setembro de 2024 (dois nil e vinte e quatro), na sede do Porler
Legislativo, situada à Rua Padre Luü Antônio, n' 389 (trezentos e oitenta e nove), Centro, reuniu-se
em Sessão Ordinária de fonna presencial, os integrantes da Câmara Municipal de Altaneira sob a
Presi<iência t1o Vereador )eza Soares e secretariados pela Vereadora Roberci Vânia Oliveira. Pelo
Tenno de Comparecimento regisúou-se a presença dos Vereadores: Ariovaldo Soares; Júnior do
Povo; Silvânia Andrade; Paulo Geaaeo; Professor Nonato; Dra. Rafaela Gonçalves e Valmir Brasil.
Havendo assim número reginrental de Parlamentares, o Presidente declarou aberta a Sessão, fazendo
e dispcnsa da leitura da Ata anterior, que foi previamente distribuída às bancadas, que não apresen-
taram ressalvas, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Sem matórias. Após, seguiu-sc
pira os Registros da Presidência, onde o Presidente destacou a passagem dos 202 (duzentos e dois)
atos da lndcpendôncia do Brasil, celcbrado no dia 7 (scte) <le seternbro. Na ocasião, ;gradeceu a
pre^.,e;tça de todcs os Parlamcntarcs na solenidade de hasteamelio das bardeir:: e execução dos hinos,
bcln ;omo a presença do PreÍ'eito Dariomar Rodr;qucs. dos Secrlt...'ios N{unicrl,;rs, dr Àsscssoria e

scxidores da Câmara, além du toda a comunidade de Altaneira. ilarrbém registrou o prinreiro ani-
versár'io da Escola Francenilda Bitu, celebrado hoje, dia 13 (treze), parabenizândo todos os que fazem
pertc da rcfcrilla instituição e extemando votos dc sucesso contínuo aos mcsrr.)s. Adcmais, rcgistrou
as f'estividadcs cm horu'a ao Padroeiro do Distrito São Ror:rão^ quc terão inicio no dia 25 (vinte e
cinco) dc sctembro c se estenderão até o dia 4 (quatro) de outubro, inlbrmando sobrc a programeção
dos festcjos. TERIÀ LME: a Vereadora Roberci Vânia Olivcira, inicialmentc, tratou sobrc cobran-

ças leitas pela população em relação ao PSF do Distrito São Romão. Registrou que a comunidade
sofre com o atendimento da referida localidade, pois, de acordo com a Vereadora, falta estrutura no
referido local e o médico só faz atendimento um dia por semana e, nos demais dias, a comunidade é

atendida por uma técnica. Seguidamente, registrou que as pcssoas que utilizam o trajeto da Avenida
Sio:ta Tereza, que dá ace-sso à cidade de Assaré, estão realizando reclamações referente a quantidade
dl: lixo <iisl.losto local. Nesse scntido, a nobre dcixou questionamentos acerea de onde estaria a Secre-
taria de lvlcio Atrbiente para âtuar ncssa situação, pois, dc acordo cont a Vereadora, se piovidôncies
não fbietr adotades, a localiclade pode se tomar "un seg,rndç lixão". iÍanift:stou ainda sua preocll-
pação em relação a saúdc da populaçào quc reside x:is n-.oxim:di,,-t*s do iocal,'u::m como ç..':rr a de
torlas ous por lá tralegam. AirârÍe, o Vcrcado: Ariovaldo Soares iarrrbém manifestou preocupação
rom a irltirna situação rctratada pela Vereadora Roberci Vânia Oliveira, registrando que a Secretaria
de In ft-aestnrtr.rra, qrre é a responsávcl pelo serriço, dc\,Jria âCotar medidas preventivas. Deixou ainda
a sugcstão dc a Prcfcitura realizar campanhas cdriativas e tambóm passar a aplicar multas para quem
dcpc".:itar lixo no referido espaçc. Para mais, afirmou que é urrre questào cultural descartar lixos ern
iocais inapropriados. No seu telilpo rcgimental, o Vc:cador Ariovaldo Soares registrou que recebe
r,írrias reclamaçõcs relativanrente a vários servidores recém nomeados no Município em relação a

pagameúto. Regislrou ainda "querer acreditar que a Prefeitura não possui problemas financeiros p
rcalizar cs pagamentos", pois, o Prefeito Dariomar Roclrigucs muito "alardeou" sobre, inclusive, n
Tribuna da Casa. Novamente, tratou sobre a situação dos glardas municipais que, de acordo com ele
não tiveram treinamento e nem receberam materiais para realizar seus trabalhos. Sendo que, os que
possllem, é porque ftzeram a compra com seus próprios recursos. Posteriormente, antecipou sobre
iun "prc]uízo enorme" que o atual Prefeito causaiá ao Munirípio rle Alta eira. Na ruesir:l liúa, ,.a-
r:::ctclizou a atual Gestão corno "incnmp:tente, iresp ada com todo o Ivluri.
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cípio" pelo Íàto de os universitários não terem podido comparecer, ontem, a suas umversidades, por-
quê o ônibus que os transportam não possuia combustível e, ainda na linha de educação, aflrmou que

o Município não possui infraesÍruftua de manter um ensino em tempo inÍegral. O Vereador Valmir
Brasil trouxe o esclarecimenÍo de que o PSF do Distrito São Romão possui atendimento médico duas

vezes por semaúa, e não uma. Porém, registrou que os atendimei:tos pÍecisam melhorar muito, inclu-
sive, relembrando cobranças que já fez nesse sen[ido. Êm relaçâo a temática do lixo, trazida pela

Vereadora Roberci Vânia Oliveira, o Parlamentar acresceu que o Distrito do São Romão tarnbém
precisa tle atenção quarto a coleta de lixo, principalmente nas localidades da Bananeira I e II. Em
relação a Íàlta de combustívc1 no ônibus, informou não acreditar na situação, pois, na última quinta-
feira, se envolveu erll uma situação de trânsito envolvendo um desses ônibus. Aparle, o Vereador
Ariovaldo Soares Íambém fez comentários acerca da infraestruhrra do PSF do DistrÍo do São Romão.
Scquentementc, em relação ao lixo depositado na Avenida Santa Tereza, o Presidente Deza Soares

ftatou da importância do cuidado com a infiaestrutura da cidade, bem como a importância das ações

da Gestão, conscientização da população ern geral e destacou a grande relevância do trabalho desen-
volvido pelos recicladorcs. ORDEM DO DIA: Item 1: Requerimento no 04012024, de autoria do
Vereador Ariovaldo Soares, solicitando, ao Secretário Municipal de Saúde, informações e documcn-
tos acerca de atendimento a popular. Após a leitura da matéria, o autor da mesma relembrou um
Projeto de Lei que apresentou e a assessoria jurídica da Casa entendeu que era inconstitucional e,

nesse sentido, informou que fcz melhorias e apresentou como projeto de indicação, visando contribuir
com o Murricípio, para quc o mesmo dispusesse de utra lcgisl;rçãc espccífica. Infomrou ainda que

atualmentc o Município conta com mais Ce 150 (cen1o e cinquenta, crianças porladoras do Transtomo
do Espectro Âutista (TEA) e refletiu acerca de como o Município arcaria com o gasto com o cuidado
com essas crianças. A posteriori. o Presidente registrou quc todo invcstimento no Municipio é impor-
tantc, irclusive, o investimento na educação, pois. ó atrar,és da educação que vem a melhoria de to
as áreas. Na sequência. a matôria foi posta ern discussão e, não havendo, foi posta em votação, sen

aprovada por unanimidade. Item 2: Requerimento n' A41/2024, de autoria do Vereador Ariovald
Soares, solicitando informações e documentos acerca do Processo Administrativo de Dispensa
Licitação 202405101-t e informações atualizadas relativas ao procedimento 2024.A7.12.1. Após
lcitura do nratória, o autor da mesrna externou que se vê uma pequcna melhoria na iluminação púb1ic
no dia a dia, entretanto, infomrou que há uma licitação no valor de rnais dc meio milhão de reais para

a ilurrinação pública municipal que, do seu ponlo de vista, não é satisfatória, sendo providcnciado o
reparado necessário para melhoria apenas quando há algum evento ôu em algum momento de festi-
vidadc. Novamcnte, afimrou que a cmprasa respon sável pelo atcndimento da iluminação pública mu-
nicipal é uma revendedora de gás c bebidas, com sede no Município de Canrpos Salcs. Informou qu
"vê o lr.{unicípio de Altaneira prestando serviço lá no Municípic ,1,:.Assaré, de iluminação pública, na
zona rural. E isso não sstá corroto, porque a cidade coltrnua as esc,:rai". Registrou que o Município
procede corn uma concorrência pública com o valor de R$1.200.000,00 (um milhão c duzentos mil
reais) para investigar uma arrecadação que talvcz não chegue a R$70.000,00 (setenta mil reais). Desse
modo, deixon novamente o alerta para comissionados que assinam docnmentos. Por fim. registrou
que pleiteia apenas ter conhecimento de se há irregularidades na açào. Após, a matéria foi posta em
discussão e, não havendo, foi posta em votação, seado aprovada por unalimidade. Não havendo mais
nada a tratar, o Presidente Deza Soares agradeceu a participação de todos os preseotes e ouvintes,
assessolia interna e extema e declarou encerrada a Sessão, determinando a lavratura dessa A1a que.
após achada conforme, seú aprovada e publicada" Sala das Sessões, 13 de setembro de 2024.
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